


873

874 

873	 Félix ZIEM (1821-1911)   
Procession à la sortie de la  
Basilique San-Marco    
Huile sur toile 
Cachet de l'atelier en bas à droite  
82 x 116 cm  
Certificat du Comité Félix Ziem en date du 
17 novembre 2023 
Provenance : Succession Roger Herrera, 
architecte à Saint Tropez 
- Vendu au profit de l'Institut Pasteur 
	 7 000 / 10 000 €

874	 Félix ZIEM (1821-1911), dans le goût de    
Venise, les jardins français    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche  
65,5 x 93 cm  
Copie d’un certificat de Madame Anne 
Burdin-Hillebranth en date du  
26 février 1996  
Provenance : Vente Me Besch, Cannes, du 
15 août 2008 (p. 22 du catalogue)  
- Vente Tonnerre Enchères du 10 mars 
2012 (n° 240 du catalogue, vendu 10 000 
€ + frais)   
Note : Le tableau est reproduit dans le 
Catalogue Raisonné de Madame Anne 
Burdin-Hillebranth publié en 1998, mais 
refusé par Monsieur Ary Jan qui a repris les 
Archives Ziem depuis	 1 500 / 2 000 €

84



876	 Georges BRAQUE  
(1882-1963)   
Mégalotor    
Grand vase boule  
Emaux de la Manufacture 
de Longwy 
Signé sur la panse 
Signé, numéroté 22/50 et 
titré dessous  
H : 40 ; D : 40 cm (dans son 
coffret d’origine)   
Note : Sculpture réalisée d’après 
la gouache originale de 1962 de 
la Série des Métamorphoses 
	 3 000 / 4 000 €

877	 André BRASILIER (né en 1929)   
Chevaux sur la plage - 1986    
Sculpture Cruche. Terre rouge de Vallauris  
Décor incisé et peint aux engobes et émail 
Pièce unique 
Signé et daté à la base. Cachet creux “Sassi 
Milici Vallauris” dessous  
H : 31 ; L : 20 ; P : 8 cm  
Note: Réalisé dans les Ateliers Sassi-Milici à 
Vallauris	 800 / 1 000 €

878	 André BRASILIER (né en 1929)   
Cavalcade sous les arbres - vers 1985    
Grand plat rond. Terre de faïence blanche 
de Vallauris. Empreinte originale  
Décor aux engobes et aux oxydes 
Signé en creux, numéroté 7/30 et cachets 
creux “Sassi Milici Vallauris” et “Empreinte 
originale. A. Brasilier” dessous  
D : 52,5 cm (restauration)	 700 / 1 000 €

879	 André BRASILIER (né en 1929)   
Les colombes - vers 1989    
Vase tourné. Terre blanche de Vallauris 
Décor aux engobes. Pièce unique 
Signé à la base. Cachet creux “Sassi Milici 
Vallauris” dessous  
H : 22 ; D : 22 cm  
Note : Réalisé dans les Ateliers Sassi-Milici à 
Vallauris	 600 / 800 €

880	 André BRASILIER (né en 1929)   
Chantal à la colombe - 1985    
Sculpture Cruche. Terre rouge de Vallauris 
Décor incisé et peint aux engobes et 
couverte partielle. Pièce unique 
Signé et daté à la base. Cachet creux “Sassi 
Milici Vallauris” dessous  
H : 25 ; L : 21 ; P : 13 cm  
Note : Réalisé dans les Ateliers Sassi-Milici à 
Vallauris	 600 / 800 €

Céramiques d’Artistes  - Lots 875 à 896

879 880

876 877 878
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881	 André BRASILIER (né en 1929)   
Colombe et violon - 1986    
Sculpture. Vase de forme applatie  
Terre blanche de Vallauris. Décor incisé et 
peint aux émaux sous couverte. Pièce unique 
Signé et daté à la base  
Gravé en creux “Sassi Milici Vallauris” dessous  
H : 33 ; L : 37 ; P : 9 cm  
Note: Réalisé dans les Ateliers Sassi-Milici à 
Vallauris	 600 / 800 €

882	 André BRASILIER (né en 1929)   
Nu féminin - 1991    
Sculpture. Vase toupie 
Terre blanche de Vallauris  
Décor peint aux émaux sous couverte  
Pièce unique 
Signé et daté dessous 
Cachet creux “Sassi Milici Vallauris” dessous  
H : 9 ; D : 22 cm  
Note: Réalisé dans les Ateliers Sassi-Milici à 
Vallauris	 500 / 700 €

895	 Pierre-Yves TREMOIS (1921-2020)   
Le dessinateur - 1995    
Grand plat. Empreinte originale  
Terre de faïence blanche de Vallauris  
Décor à l’émail céladon. Sassi-Milici éditeur 
Signé en bas au milieu 
Signé en creux, numéroté 1/20 et cachets 
“Sassi Milici Vallauris” et “Empreinte 
originale Tremois” au dos  
D : 36 cm	 250 / 350 €

896	 Pierre-Yves TREMOIS (1921-2020)   
Visage à l’aigle - 1995    
Coupelle ronde sur piédouche  
Empreinte originale 
Terre de faïence blanche de Vallauris  
Sassi-Milici éditeur 
Signé en bas à gauche 
Signé en creux, justifié “Exemplaire 
d’Éditeur” et cachets “Empreinte originale 
Tremois” et “Sassi Milici Vallauris” dessous 
D : 19 cm	 120 / 180 €

896

895

882 

881 (recto) 881 (verso)
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Tableaux Orientalistes - Lots 900 à 924
902	 BAYA (1931-1998)   

Deux femmes à l'oiseau rouge 
dans un bouquet - 1983    
Gouache et encre de Chine 
sur papier 
Signé et daté en bas à droite 
Signé au dos  
151,5 x 111 cm  
Attestation de l’attaché 
culturel auprès de 
l’Ambassade d’Algérie à Rome  
Note : Format exceptionnel 
Exposition : 
- “Les femmes modernes 
d’Algérie”, Ambassade 
d’Algérie à Rome, du 12 
décembre 1994 au 12 juin 
1995	 5 000 / 7 000 €

903	 BAYA (1931-1998)   
Deux femmes musiciennes et 
deux femmes au paon - 1993    
Gouache et encre de Chine 
sur papier 
Signé et daté en bas à gauche 
Signé au dos  
101,5 x 150,5 cm 
Exposition : 
- "60e anniversaire de 
l'indépendance", Consulat 
d'Algérie à Montpellier, du 
28 juin au 9 juillet 2022 
(reproduit au catalogue) 
	 5 000 / 7 000 €

902

903
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904	 BAYA (1931-1998)   
Femme à la robe aux papillons - 1988    
Gouache et encre de Chine sur papier 
Signé et daté en bas à gauche 
Signé au dos  
131 x 80 cm  
Provenance : 
- Galerie Larbi 
- Ben M-Hidi à Oran 
- Gaya-Art, Paris	 4 000 / 6 000 €

905	 BAYA (1931-1998)   
Deux femmes et deux oiseaux - 1990    
Gouache et encre de Chine sur papier 
Signé et daté en bas au milieu 
Signé au dos  
89 x 129 cm 
Exposition : 
- "60e anniversaire de l'indépendance", 
Consulat d'Algérie à Montpellier, du 
28 juin au 9 juillet 2022 (reproduit au 
catalogue)	 4 000 / 6 000 €

904

905
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906	 Farid BELKAHIA  
(1934-2014)   
Composition    
Technique mixte (héné sur 
parchemin tendu et cuivre 
martelé) monté sur panneau 
Signé en bas à droite  
D : 86 cm 
110 x 110 cm (au total) 
	 15 000 / 20 000 €

908	 Farid BELKAHIA  
(1934-2014)   
Composition    
Technique mixte sur papier 
Signé en bas à droite  
48 x 45 cm 
	 1 500 / 2 000 €

907	 Farid BELKAHIA  
(1934-2014)   
Composition    
Technique mixte (héné sur 
parchemin tendu et cuivre 
martelé) monté sur panneau 
Signé en bas au milieu  
97 x 80 cm 
120 x 107 cm (au total)   
(léger enfoncement et légères 
griffures) 
	 15 000 / 20 000 €

906

907908



909 913 923 924

910

914

909	 Mahjoub BEN BELLA (1946-2020)   
Composition calligraphique - 1998    
Aquarelle et gouache sur papier 
Signé et daté en bas à droite  
20,5 x 14 cm	 400 / 500 €

910	 Emile BOIVIN (1846-1920)   
L'entrée dans le village    
Huile sur carton 
Signé en bas à gauche  
15 x 21 cm	 200 / 300 €

923	 Jean KHALIFEH (1923-1978)   
Composition florale - 1971    
Huile sur toile marouflée sur panneau 
Signé et daté en bas à droite  
50 x 40 cm	 400 / 500 €

924	 Jean-Emile LAURENT (né en 1906)   
Vue sur une ville du Maroc - 1942    
Huile sur toile marouflé sur panneau 
Signé et daté en bas à droite  
45 x 25 cm	 500 / 700 €

913	 École orientaliste (XXe siècle)   
Cavalier    
Mine de plomb et réhauts de craie sur 
papier  
51 x 33 cm (déchirures)   
Provenance : Succession Roger Herrera, 
architecte à Saint Tropez 
- Vendu au profit de l'Institut Pasteur 
	 100 / 120 €

914	 Omar EL NAGDI (1931-2019)   
Femmes à la toilette - 1996    
Huile sur toile 
Signé et daté en bas à droite  
73 x 61 cm	 7 500 / 10 000 €
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915	 Rudolf ERNST  
(1854-1932)   
Le gardien du palais    
Huile sur panneau 
Signé en bas à droite  
27 x 21,5 cm (dans son cadre 
d’origine) 
	 12 000 / 15 000 €

916	 Théodore FRERE  
(1814-1888)   
La caravane en Afrique  
du Nord    
Huile sur carton 
Signé en bas à droite  
31,5 x 49,5 cm (dans son 
cadre d’origine) 
	 6 000 / 8 000 € 915

916



925

927

Tableaux Provençaux - Lots 925 à 982

927	 Pierre AMBROGIANI (1907-1985)   
Bouquet, fleurs roses et jaunes    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche. Signé et titré au dos  
65 x 50 cm	 1 200 / 1 500 €

928	 Pierre AMBROGIANI (1907-1985)   
Nu féminin    
Feutre sur papier 
Signé en bas à gauche  
65 x 48 cm	 150 / 200 €

925	 Pierre AMBROGIANI (1907-1985)   
Scène animée    
Huile sur isorel 
Signé en bas vers la droite  
117,5 x 200 cm	 7 000 / 10 000 €

926	 Pierre AMBROGIANI (1907-1985)   
Les toréadors    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche  
50 x 73 cm 	 2 000 / 3 000 €

926
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929

930

933 931 932

929	 Eugène BABOULENE (1905-1994)   
Table de peintre - 1972    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos  
60 x 81 cm	 3 000 / 4 000 €

930	 Eugène BABOULENE (1905-1994)   
Bouquet printanier    
Huile sur toile signé en bas à droite 
Signé et titré au dos  
61 x 38 cm  
Certificat de l'artiste	 800 / 1 000 €

931	 Eugène BABOULENE (1905-1994)   
Nature morte aux sarrans - vers 1975    
Gouache sur papier 
Signé en haut à gauche  
29 x 44 cm  
Certificat de l'artiste	 400 / 500 €

932	 Eugène BABOULENE (1905-1994)   
Nature morte aux trois pichets    
Gouache sur papier 
Signé en bas à droite  
33 x 46 cm  
Certificat de l'artiste	 400 / 500 €

933	 Emmanuel BELLINI (1904-1989)   
Le toréador - 1950    
Huile sur isorel 
Signé et daté en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos  
61 x 50 cm  
Provenance : Acquis directement auprès de 
l'artiste le 1er mars 1989 (36 000 F) 
	 500 / 700 €

934	 Emmanuel BELLINI (1904-1989)   
Pommard / Volnay    
Paire d'aquarelles sur papier 
Signé en bas à gauche (chaque)   
Situé en bas à droite (chaque)  
50 x 65 cm (chaque)	 200 / 250 €
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935 936 937

938 939

938	 Yves BRAYER (1907-1990)   
Chevaux à l'écurie avant l'entrée  
aux arènes - vers 1927    
Gouache sur papier 
Signé en bas à droite  
45,5 x 61 cm  
Note : Réalisée par l'artiste après son voyage 
en Espagne en 1927  
Certificat de l'artiste en date du 18 février 1989  
Provenance : Acquis lors de la vente de  
Me Blache à Versailles le 12 mars 1989 
(n°138 du catalogue) 	 600 / 800 €

939	 Yves BRAYER (1907-1990)   
Le défilé de la Semaine Saine. Procession à 
Guadix en Espagne - 1980    
Aquarelle sur papier 
Signé, daté et situé en bas à droite  
23 x 32 cm  
Provenance : Acquis auprès de la Galerie 
26, Paris, le 27 février 1989 
	 200 / 300 €

935	 Elie BERNADAC (1913-1999)   
Canal à Venise, quartier de Dorsoduro    
Huile sur toile 
Signé en bas droite. Signé et titré au dos  
92 x 73 cm  
Provenance : Acquis directement auprès de 
l'artiste	 200 / 300 €

936	 Elie BERNADAC (1913-1999)   
La grande voile verte du sampan, la baie 
d'Halong    
Huile sur toile 
Signé en bas gauche. Signé et titré au dos  
73 x 60 cm  
Provenance : Acquis directement auprès de 
l'artiste	 150 / 200 €

937	 Yves BRAYER (1907-1990)   
Nu au canapé    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche. Titré au dos  
38 x 46 cm  
Certificat de l'artiste  
Provenance : Acquis auprès de la Galerie 26, 
Paris, le 5 juillet 1988	 1 200 / 1 800 €
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941 943

944

945

941	 Auguste CHABAUD (1882-1955)   
Paysage à l'église    
Huile sur papier marouflé sur toile 
Cachet de la signature en bas à droite  
20 x 31 cm  
Provenance : Succession Roger Herrera, 
architecte à Saint Tropez 
- Vendu au profit de l'Institut Pasteur 
	 500 / 700 €

944	 André COTTAVOZ  
(1922-2012)   
Athènes - 1986    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite  
54 x 81 cm	 4 000 / 6 000 €

943	 Auguste CHABAUD (1882-1955)   
Route menant au village    
Aquarelle sur papier 
Cachet de la signature en bas à droite  
Authentifié par Benoit Léoni-Chabaud, 
petit-fils de l'artiste, au dos  
21,5 x 28 cm 	 300 / 500 €

945	 André COTTAVOZ (1922-2012)   
Nu bleu - vers 1973    
Huile sur carton marouflé sur panneau toilé 
Signé en bas à droite  
65 x 78,5 cm	 2 500 / 4 000 €
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946

947

948

950
949

946	 André COTTAVOZ (1922-2012)   
Juan les Pins - 1966    
Huile sur toile  
Certifié par Florent Cottavoz au dos  
60 x 73 cm  
Certificat de Monsieur Florent Cottavoz 
en date du 13 septembre 2020 
	 2 000 / 3 000 €

947	 André COTTAVOZ (1922-2012)   
Venise, le grand canal    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite  
42 x 74 cm	 2 000 / 3 000 €

948	 André COTTAVOZ (1922-2012)   
Le diner - 2002    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos  
22 x 35 cm  
Provenance : Galerie Tamenaga, Paris 
	 1 500 / 2 500 €

949	 André COTTAVOZ (1922-2012)   
Venise, le pont du Rialto    
Huile sur carton 
Signé en bas à gauche et au dos  
26 x 45 cm	 1 500 / 2 000 €

950	 André COTTAVOZ (1922-2012)   
La sieste / Les voyeurs- vers 2000    
Deux huiles sur toile montées en angle 
Signé en bas à droite 
Signé et titré au dos (chaque)  
19 x 26 cm (chaque)  
- 42 x 23,5 cm (avec le cadre d'origine) 
	 1 000 / 2 000 €
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951

952 bis 955

953

958959

951

951	 Alfred-Jean FORETAY (1861-1944)   
Rochers à Bandol / Pins à Sanary    
Paire d'huile sur toile 
Signé en bas à gauche (chaque)   
Titré au dos (chaque)  
33 x 46 cm (chaque)   
(restauration à l'une et légers manques à 
l'autre)	 300 / 500 €

952	 Julien GAGLIARDINI (1846-1927)   
Pêcheurs aux Martigues    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite  
38,5 x 55,5 cm (dans son cadre d’origine) 
	 500 / 700 €

953	 Catherine GARROS (née en 1954)   
Le quartier    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche  
65 x 54 cm	 500 / 600 €

bis

955	 Catherine GARROS (née en 1954)   
Le petit port    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite  
60 x 73 cm	 500 / 700 €

958	 Michel JOUENNE (1933-2021)   
Village aux toits roses    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche. Signé et titré au dos  
100 x 100 cm	 3 500 / 4 500 €

959	 Michel JOUENNE (1933-2021)   
Les deux bouquets    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche. Signé et titré au dos  
73 x 100 cm	 2 500 / 3 000 €

5 tableaux de Garros  
dans la vente

97



960

961 962

965

966

960	 Michel JOUENNE  
(1933-2021)   
Promenade autour du lac    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche 
Signé et titré au dos  
65 x 92 cm	 2 000 / 2 500 €

961	 Michel JOUENNE  
(1933-2021)   
Provence    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche 
Signé et titré au dos  
54 x 73 cm	 2 500 / 3 500 €

962	 Michel JOUENNE (1933-2021)   
Oliviers en Toscane    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos  
54 x 73 cm	 2 300 / 2 800 €

965	 Henry MALFROY (1895-1944)   
Le petit port de Gignac en Provence    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche. Titré au dos  
60 x 92 cm 	 1 200 / 1 500 €

966	 Henry MALFROY (1895-1944)   
Cabanon en bord de mer    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche  
46 x 61 cm 	 700 / 1 000 €
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975

968

969

967	 Jean-Pierre MALTESE (né en 1946)   
Nu sur fond rouge    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos  
92 x 73 cm	 3 000 / 4 000 €

968	 Jean-Pierre MALTESE (né en 1946)   
Dans l'attente...    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos  
100 x 73 cm	 3 000 / 4 000 €

969	 Jean-Pierre MALTESE (né en 1946)   
Le nuage    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche. Signé et titré au dos  
65 x 54 cm	 2 500 / 3 000 €

975	 Jean SARDI (né en 1947)   
Bord de mer    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche. Signé et titré au dos  
65 x 81,5 cm	 2 500 / 3 500 €
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981 977
976	 Jean SARDI (né en 1947)   

Sur le quai    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos  
73 x 92 cm	 2 000 / 2 500 €

977	 Marie SION (née en 1956)   
Le mas au cyprès    
Huile sur toile 
Signé en bas vers la gauche  
46 x 55 cm	 350 / 450 €

985	 David BURLIUK (1882-1967)   
Femme au jardin    
Huile sur carton 
Signé en bas à droite  
50 x 40 cm	 2 500 / 3 500 €

978	 Claire TINEL (née en 1946)   
Partie de pétanque     
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche. Titré au dos  
65 x 81 cm	 600 / 800 €

981	 Olivier TRAMONI (né en 1973)   
Cap vers Saint Tropez    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite  
50 x 100 cm	 200 / 300 €

Tableaux Russes - Lots 985 à 996

978

985
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989988

990

991

988	 Valentine GUBAREV (né en 1948)    
Parce que tu le vaux bien !    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos  
65,5 x 81,5 cm	 2 000 / 2 500 €

989	 Valentine GUBAREV (né en 1948)   
La voie vers le haut    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos 
Signé en cyrillique et titré au dos  
65 x 54 cm	 1 000 / 1 500 €

990	 Alessio ISSUPOFF (1889-1957)   
Le campement    
Huile sur panneau 
Signé en bas à gauche  
23,5 x 33,5 cm	 1 200 / 1 500 €

991	 Piotr-Petrovich KONCHALOVSKY 
(1876-1956)   
Scène de corrida    
Gouache et aquarelle sur carton 
Signé en bas à droite  
25,5 x 38 cm	 2 500 / 3 500 €
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992

993

995

992	 Aris METZANOFF (XIXe-XXe siècle)   
Le port d’Antibes    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche  
33,5 x 41,5 cm	 150 / 200 €

993	 Vasili-Dimitrevich POLENOV  
(1844-1927)   
Bord de mer en Crimée    
Huile sur toile libre  
Monogramé en bas à gauche et au dos  
16,5 x 28 cm 	 5 000 / 7 000 €

994	 Martiros-Sergeevich SARIAN  
(1880-1972)   
Paysage au cabanon - 1957    
Encre bleue sur papier 
Signé et daté en bas à gauche  
21,5 x 30 cm (petite tache en bordure à 
droite)	 700 / 1 000 €

995	 Anatoli ZVEREV (1931-1986)   
Portrait du réalisateur Andreev Porter (mari 
de Natalya Selezneva) - 1984    
Technique mixte sur carton  
Annoté au dos  
60 x 43 cm  
Certificat de Vladimir Nemukhin en date de 2012  
Provenance : Vente Triveka Auction, 
Moscou, du 26 octobre 2014 (lot 198) 
	 2 500 / 3 500 €

996	 Anatoli ZVEREV (1931-1986)   
Portrait de l'actrice Natalya Selezneva 
(épouse d'Andreev Porter) - 1984    
Technique mixte sur carton  
Annoté au dos  
60 x 43 cm  
Certificat de Vladimir Nemukhin en date de 2012 
Provenance : Vente Triveka Auction, 
Moscou, du 26 octobre 2014 
	 2 500 / 3 500 €

994

996
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